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1. Dessine un cercle de 3cm de rayon.

Dans ce cercle, à l’aide d’un compas, dessine un hexagone.


                           Aire du disque :                                
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Aire de l’hexagone :

2. Calcule le périmètre et l’aire de cette forme.
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Périmètre :

Aire : 
 

3. Qui suis-je ?


· Je suis une figure plane.

· Je suis un quadrilatère.
· J’ai deux angles obtus et deux angles aigus.
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· Deux de mes côtés sont parallèles. 
· Je suis : ………………………………………………………………………………

4. Représente à l’échelle 1/200 une pièce de 5m sur 8m.
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5. Convertis les données suivantes.
	7,5 dam = …………………………m
	1min 20s = ……………………………s

	0,5 km = ……………………………m
	100 a = 1 ………………

	3 m² = ………………………………dm²
	36l = ………………………………………dl

	2,5 dm³ = …………………………cm³
	470 g = …………………………………mg

	4h 52 min = ………………………min
	582 m³ = ………………………………cm³
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6. Calcule la moyenne !

	Jours
	L
	M
	M
	J
	V
	S
	D
	L
	M
	M
	J
	V
	S
	D

	T° en degrés
	19,5 
	21
	20,5
	21,5
	19,5
	19,5
	20,5
	22
	25
	23,5
	19,5
	18,5
	18
	19,5
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· Moyenne des températures de ces 2 semaines :

· Calcul :

· Réponse :

7. Quelle est l’amplitude des angles internes…

· … d’un quadrilatère ? ………………………  
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· … d’un triangle ?............................

8. Dessine des angles de …

26°







112°
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9. Mesure ces angles.
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10. Calcule le volume…
…d’un cylindre de 5cm de rayon et de 20cm de haut.
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Calcul :

Réponse : 

11. Dessine…

…le développement d’un parallélépipède rectangle de 3cm de longueur,
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 2cm de largeur et 1 cm de hauteur.

12. Pour chacun de ces solides, coche ce qui lui correspond et 
indique son nom.

FAMILLES

· Solide
· Parallélépipède rectangle
· Prisme droit
· Polyèdre régulier
NOM : ………………………………………………
FAMILLES
· Solide

· Parallélépipède rectangle
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· Prisme droit

· Polyèdre régulier

NOM : ………………………………………….
13. Un petit problème.

Un pan de mur de 60m² doit être repeint. La peinture que je voudrais acheter

 a un pouvoir couvrant de 8m² par kg. Combien de pots de 1kg dois-je acheter ?
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Calcul :

Réponse : ………………pots
